
Ata   da   15!   (Decima  Quinta)  Sessao  Ordin5ria  da  Camara   Municipal   de
Maragogi,  Estado de Alagoas,  da Vig6sima  Legislatura,  realizada  no dia  18
de  agosto  de  2022,  as  vinte  horas,  no  pr6dio  sede,  localizado  na  Praca
Santo   Ant6nio,   s/n,   nesta   cidade   de   Maragogi,   Alagoas.   Pela   lista   de

presenga,  verificou-se  o  comparecimento  dos  Srs.  Vereadores:   Alcyonne
Christina  de  Oliveira  Pinto  Lopes,  Carlos  Acioly  Wanderley  Jllnior,  Eliseo
Marcos  da  Silva  lbafies,  Enemercio  Amaro  Conceicao  de  Lima,  Fernando
da   Silva,   Jailson   Barros   Carnadba,   Jose   Bezerra   Cavalcante   Sobrinho,
Jozemir  Cavalcanti  da  Silva,   M6nica   Maria  da   Rocha   F6lix  No6  e   Paulo

Roberto    Nunes    Cala¢a.    Ausente:    Agenilson    dos    Santos    Silva,    falta

I.ustificada.    A  Sessao  foi  presidida  pelo  vereador  Jozemir  Cavalcanti  da
Silva  Jdnior  e   Secretariada   pelos  vereadores:   Carlos  Acioly  Wanderley
Jl]nior e  M6nica  Maria da  Rocha  F6lix Nod. Ap6s a verificacao da  presen¢a

dos senhores vereadores  e  havendo quorum  regimental,  o  Sr.  Presidente
declarou aberta a sessao. Em seguida autorizou o primeiro secretario fazer
a  leitura da  ata  da sessao anterior.   Ap6s a  leitura, a  mesma foi  posta  em
discuss5o, e n5o havendo quem quisesse discutir sobre a mesma, foi posta
em   vota¢ao,   sendo   aprovada    por   unanimidade.    Continuando,   o   Sr.
Presidente  disse:  A  casa  passa  para  o  hor5rio  destinado  ao  expediente,

que constava as seguintes mat6rias: Ofi'cio SAAE nell/2022, informando o
envio  da  Prestac5o  de  Contas  do  SAAE  do  ano  de  2021;  Ofi'cio  SAAE  ng
12/2022,  informando  o  envio  dos  Balancetes  Financeiros  dos  meses  de
marco      e      abril      de      2022;      Ofi'cio      n9      099/2022-PGM,      Assunto:
Encaminhamento  da  Lei  referenciada  para  composic5o  de  acervo  fisico;
Ofl'cio      n9171/SECGOV/2022,      Assunto:      Ofl'cio      SEl      n9      416/2022-
GABIN/lcMBio;  Oficio  ng  372/GABPREF/2022, Assunto:  resposta  ao  Ofl'cio
n9  110/2022/  Requerimento  ng  069/2022;  Ofl'cio  n9  373/GABPREF/2022,
Assunto:  Resposta  ao  Offcio  n9  027/2022/  Requerimento  n9  014/2022;
Offcio   n9   374/GABPREF/2022,   Assunto:   Resposta   ao   Ofl'cio   109/2022/
Requerimento    n9   068/2022;    Ofi'cio    ng   376/GABPREF/2022,    Assunto:
Resposta  ao  Oficio  n9040/2022/  Requerimento  n9  021/2022;  Offcio  Gab.
Pres./lpREV-Maragogi ng 085/2022, encaminhando o Balancete mensal de
outubro    de    2021;    Ofi'cio    Gab.    Pres./IPREV-Maragogi    n9    086/2022,
encaminhando    o    Balancete    mensal    de    novembro    de    2021;    Offcio
Gab.Pres./lpREV-Maragogi   n9  087/2022,   encaminhando  o   Balancete  da
Prestac5o   de   Contas   de   2021;   Ofl'cio   Gab.    Pres./lpREV-Maragogi   ng
088/2022,  encaminhando  o  Balancete  mensal  de janeiro  de  2022;  Offcio
Gab.Pres./lpREV-Maragogi    n9    089/2022,    encaminhando    o
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mensal   de   fevereiro   de   2022;   Ofrcio   Gab.    Pres./IPREV-Maragogi   n9
090/2022,  encaminhando  o  Balancete  mensal  de  marco  de  2022;  Oficio
Gab.   Pres./lpREV-Maragogi   n9   091/2022,   encaminhando   o   Balancete
mensal  de  abril  de  2022;  Ofi'cio  n9  341/2022.  Em  conforme  com  a  Lei
Organica  Municipal, o Sr.  Prefeito Fernando Sergio  Lira  Neto, decidiu opor
Veto  integral  a  Proposi¢ao de  Lei  n9  15/2022,  que   `'lnstitui  o  mss  ``maio
laranja"  sobre  a  importancia  da  conscientizacao,  prevenc5o,  orientac5o e
combate ao abuso e exploracao sexual de crian€as e adolescentes";  Ofl'cio
n9  342/2022,  Em  conforme  com  a  Lei  Organica  Municipal,  o  Sr.  Prefeito
Fernando S6rgio  Lira  Neto, decidiu  opor Veto integral  a  Proposicao de  Lei
nell/2022,  que  ``  disp5e  sobre  o  programa  de    entrega  domiciliar  de
medicamentos  de  uso  contfnuo  as  pessoas  com  deficiencia  e  idosos  no
municipio   de   Maragogi-Alagoas,   e   da   outras   providencias'';   Offcio   n9
354/2022,   Em   conforme  com   a   Lei  Organica   Municipal,   o  Sr.   Prefeito
Fernando S6rgio Lira  Neto, decidiu  opor Veto integral  a  Proposi¢5o de  Lei
ng  761/2022,  que  `` disp6e sobre a  criacao de auxl'lio  para  ajuda  de custo
de  atletas  que  competem  na  categoria    amadora,  que  representam  o
Munici'pio de  Maragogi/AL e da  outras providencias'';  Ofi'cio ng 366/2022,
Em conforme com a Lei Organica Municipal, o Sr.  Prefeito Fernando Sergio
Lira Neto, decidiu opor Veto integral a Proposicao de Lei n9 761/2022, que
``  disp6e  sobre  a  criacao  de  auxl'lio  para  ajuda  de  custo  de  atletas  que

competem   na   categoria     amadora,   que   representam   o   Municipio  de
Maragogi/AL    e     d6     outras     providencias",     conforme     anexo.     Para
conhecimento  e  devidas  providencias.   Encerrado  os  expedientes  o  Sr.
Presidente     disse:     A    Casa     passa     para     o     horario     destinado     aos

pronunciamentos  dos  Senhores  vereadores.  0  vereador  Eliseo  Marcos,
inicia  o  pronunciamento  saudando  a  todos  os  presentes.  Seguidamente,
requisita   por  meio  do   Projeto  de   Decreto   Legislativo   n.g  07/  2022,   a
concess5o   do  TI'tulo   de   Cidadao   Honorario   maragogiense   ao   Sr.   Joab
Manoel   de   Lima,   popularmente   conhecido   como   `'lrmao   Joab",   em
reconhecimento  ao  seu  trabalho  e  relevantes  servi€os  prestados  a  esse
municipio.  Ainda  com  palavra,  demanda  atrav6s  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo  n.9  08/2022,  a  concessao  do  Titulo  de  Cidadao  Honorario  de
Maragogi ao Dr. Jairo Motta Xavier de Oliveira, em reconhecimento ao seu
trabalho e  relevantes servicos  prestados a  esse  munici'pio.  Ambos,  sendo
aprovados  por  unanimidade.  Agora  com   a   palavra,  o  vereador
Acioly   reafirma   o   compromisso   da   Casa   com   a   popula¢ao   res
relembrando
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os   infortdnios   promovidos   pelas  fortes  chuvas   no   semestre   anterior,
ademais  enfatiza  as  diversas  solicitac6es  geradas  pelos  vereadores  que
visavam    evitar   diversas   dessas    ocorrencias.    Posteriormente,    solicita
atrav6s de  urn requerimento, que o chefe de gabinete encaminhe para a
Casa, urn relat6rio sobre a quantidade de maquinas que est5o a disposicao
do    municipio,    tal    qual,    em    quais    secretarias    se    encontram    e    os
responsaveis   por   estas.   Tamb6m   enfatiza   o  estado  atual   da   ``Rua   da
Ceramica"  em  Barra  Grande,  dentre  outras  ruas  situadas  em  Ponta  de
Mangue e Peroba que se encontram  intransitaveis e gerando transtornos

para os muni'cipes. 0 Sr. presidente colocou o requerimento acima citado,
elaborado  pelo  vereador  Carlos  Acioly  em  vota€ao,  sendo  aprovado  por
unanimidade.   Continuando,   o   vereador   Jailson    Barros   segue   com   a

palavra,  cumprimentando a  todos.  Destaca  o  Projeto  de  Lei  n.9  21/2022,
de   sua   autoria,   ao  qual   disp6e  sobre   a   obrigatoriedade   de   curso   de

primeiros socorros para os profissionais que possuem contato direto com
alunos de creches,  de escolas  pt]blicas municipais e estaduais,  bern como

particulares, instaladas no munici'pio de Maragogi que tais se adequem ao
mesmo.  Por meio do Projeto de Decreto Legislativo n.g 06/ 2022, solicita a
entrega  de ti'tulo  de  cidadao  honorario  de  Maragogi  a  Sra.  Rosangela  do
Nascimento   Aciole,   conhecida   carinhosamente   como   `'Im5   Rosa'',   em
reconhecimento   ao   seu   trabalho   e   relevantes   servicos   prestados   ao
munici'pio,  em  especial  aos  idosos  carentes,  sendo  este,  aprovado  por
unanimidade.  Em seguida com a palavra, o vereador Paulo Nunes destaca
o  comprometimento  da  gestao  atual,  com  a  infraestrutura  do  municfpio.
Assim  como,  a  atua¢ao  da  Casa  frente  a  diversos  projetos  para  melhoria
na vida  da  sociedade  e  reiterando  a  necessidade da  participacao  popular
como agentes direcionadores da mesma. Posteriormente com a palavra, a
vereadora Alcione  Pinto solicita o  reenvio do requerimento efetuado pela
mesma a CASAL, este, disp6e sobre uma avaliacao das tampas de esgotos
situadas  principalmente  no  centro  da  cidade,  destacando  urn  risco  que
estes apresentam para os moradores. Exp5e tamb6m as a€6es da empresa
Equatorial acerca da solicita¢5o para ordenamento dos fios nos postes do
municl'pio,    dentre    os    quais,    estao    permanecendo    apenas    aqueles
cadastrados  na  rede  e  postes  da  empresa.  A acao  iniciou-se  na  avenida,

posteriormente  seguira  para  o  centro  e  demais  ruas,  de  acordo  com  o
cronograma    da    respons5vel.    Ademais,   junto   ao   Sr.    Pericles   cita   o
acompanhamento   de   urn  servi¢o   de   drenagem   realizado   em   Peroba.
Atenta  a  prefeitura  municipal  sobre  a  construcao  de  condolz±9Pjgsm-
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regiao,    onde    esses,    est5o    atrapalhando    a    passagem    da    agua    e
consequentemente   ocasionando   outros   problemas   para   os   cidadaos
locais.     A16m   disso,   comenta   sobre   os   resultados   obtidos   na   viagem
realizada  a  Brasilia  e  a  concretiza¢5o  de  seu  projeto  ``Escadaria  Camjnho

para  o  Mirante'',  estando esta  obra  prevista  para  iniciar-se  em janeiro de
2023.    Ressalta    tamb6m    sobre    as    discuss6es    efetuadas    entre    ela,

i.untamente     com     os     vereadores     lrma     M6nica     e     Carlos     Acioly
representando   a   Casa   Legislativa   a   pedido   do   Sr.   presidente,   com

professores, SINTEAL e o Secretario de Educa¢5o, Sr. Arthur, para tratar de
diversos temas, dentre eles, dos reajustes alcan¢ados em outras reuni6es
na Casa. Com a palavra, a vereadora M6nica, solicita atraves do Projeto de
Decreto   Legislativo   ng   09/2022   a   concessao   do   Ti'tulo   de   Cidadao
Honorario  para  o Sr.  Paulo  Henrique Souza Vargas,  mais conhecido como
`'Paulo Vargas'', sendo tal indicac5o aprovada por oito votos a favor e com

uma abstencao.  Por fim, solicita atrav6s do Projeto de Decreto  Legislativo
n9  10/2022  a  entrega  de Titulo  Benemerito,  para  o  Pastor Joao  Pedro  de
Lima, sendo este, aprovado pela  Casa  por unanimidade.  Em seguida  o Sr.
Presidente  passou para o horario destinado a Ordem do Dia, onde foi  lido
o  Projeto  de  Lei  n9  24 /2022,  que  lnstitui  o  Plano  de  Cargos,  Carreiras  e
Vencimentos  de  Pessoal  da  Administracao  e  demais  secretarias,  Exceto
Educa€ao   e   Sadde   do   municipio   de   Maragogi   e   da   as   Providencias
Correlatas. 0 Sr.  Presidente encaminhou  o referido  Projeto de  Lei  para as
Comiss6es    de    Legislac5o   Justica    e    Reda¢5o    Final    e    de    Finan¢as   e
Orcamento.   Em  seguida  foi  lido  o  Proj.eto  de  Lei  n9  21/2022,  Ementa:
``Disp6e  sobre  a  Obrigatoriedade  da   Realiza¢5o  de  Curso  de   Primeiros

Socorros  aos  Funcion5rios  que  Possuem  Contato  Direto  com  Alunos  de
Creches  e  Escolas  da  Rede  Ptlblica  Municipal  e  Particulares  lnstaladas  no
Municipio de  Maragogi-AL e da  outras providencias". 0  referente  projeto
de   lei   foi   colocado   a   disposi¢5o  da   Comissao   de   Legisla¢ao,  Justi¢a   e
Reda¢ao   Final.   Em   seguida  foi   lido  o   Projeto   de   Lei   n9   22/2022,   que
"Disp6e Sobre o Vencimento Salarial  dos Agentes Comunitarios de Satide

-ACS   e   os   Agentes   de   Combate   as   Edemias-   ACE   do   Municfpio   de

Maragogi  e  da  outras  providencias".  0  Sr.  Presidente  colocou  o  referido
Projeto  de  Lei  em  discussao.  Com  a  palavra,  a  vereadora  Alcyonne  disse

que  e  urn  momento  hist6rico,  pois  sao  11  (onze  anos)  de  luta  por  esse
reajuste.    Com  a  palavra  o  Vereador  Carlos  Acioly  disse  que  sempre  vai
apoiar todo  reconhecimento de trabalho e valorizac5o dos trabalhadores.
Colocado  em  votacao,  o  Projeto  de  Lei  n9  22/2022  foi  aprov2+ggpor-
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unanimidade.    Projeto  de  Lei  n9  23/2022  que,  `'Altera  a  Lei  n9  745/2022,
de  12  de  janeiro  de  2022,  Que  lnstituiu  o  Plano  de  Cargos,  Carreiras  e
Vencimentos de Pessoal da Area da Sadde do Munici'pio de Maragogi e da
outras  providencias''.   0   referido   projeto  de  lei  foi   lido  e  em   seguida
encaminhado   para  a   Comiss5o  de   Legisla¢5o,  Justi¢a   e   Redacao   Final.
Projeto  de  Lei  n9  06/2022,  que  ''Ratifica  o  Protocolo  de  lnten¢6es  do
Cons6rcio de Saneamento do Estado de Alagoas". 0 Sr. Presidente colocou
o  referido  projeto  em  discussao,  com  a  palavra  o  vereador  Paulo  Nunes
disse  que  a  Camara  nao  participou  do  primeiro  momento  do  leilao,  mais

que agora estamos  participando desse  projeto, e seu voto e favoravel. 0
Sr.  Presidente colocou o referido  Projeto de  Lei  em vota¢5o, o mesmo foi
aprovado por 08 (oito) votos, o vereador Carlos Acioly se absteve de votar.
Nao  havendo  mais  o  que  tratar,  o  Sr.  Presidente  encerrou  a  presente
sessao.  Do que  para  constar,  Erenilda Calaca  Pinto  Franca, Sandra Cristina
dos  Santos  Lira  e  Suellen  Ravanne  de  Mendonca  Belmiro,  Redatoras  de
Atas    desta    Casa    Legislativa,    lavraram    a    presente    ata,    a    qual    vai
devidamente  assinada  depois  de  lida  e  aprovada  pela  Mesa  Diretora  e

pelos vereadores presentes. Sala das Sess6es, 19 de setembro de 2022.
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Jozemir Cavalcanti da Silva Jdnior -Presidente
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Enemercio Amaro Concei¢ao de Lima
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Jos6 Bezerra Cavalcante Sobrinho
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Essas assinaturas s5o referentes a  15a sessao ordin5ria,  realizada no dia
T8|rl8|2ffr2.
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